

证券代码: 002737

证券简称: 葵花药业 公告编号: 2023-038

# 葵花药业集团股份有限公司 关于收购海南惠海医药有限公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、收购事项概述

葵花药业集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2023年 9月2日披露《关于使用自有资金收购海南惠海医药100%股权的公告》,公司使 用自有资金人民币 230 万元收购海南惠海医药有限公司(以下简称"海南惠海") 合计 100%股权。

本次收购事项未达到董事会审议标准, 无需提交董事会审议;

本次投资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规 定的重大资产重组。

上述事项详见巨潮资讯网、证券日报、上海证券报披露的公司公告(公告编 号 2023-036)。

#### 二、收购事项进展

海南惠海已于近日办理完成股权过户、更名相关事项,并取得由市场监督管 理局核发的新营业执照。

- (一) 营业执照信息
- 1、名 称: 葵花药业集团 (洋浦) 医药科技有限公司
- 2、类 型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)



3、注册资本: 1000万元

4、成立日期: 2021年6月28日

5、法定代表人: 关彦明

6、营业期限:长期

7、经营范围:许可项目:药品批发;药品进出口;药品零售;保健食品销售;食品经营;食品生产;食品经营(仅销售预包装食品);食品互联网销售(销售预包装食品);食品互联网销售;食品进出口;货物进出口;进出口代理(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)一般项目:细胞技术研发和应用;生物基材料技术研发(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

- 8、住所:海南省洋浦经济开发区疏港大道德馨北区6幢402房
- 9、统一社会信用代码: 91460000MA5U2E0F5J

## (二)海南惠海当前股权结构

序号	股东名称	持股比例	备注
1	葵花药业集团股份有限公司	100%	
合 计		100%	

# 三、备查文件

海南惠海领取的新营业执照

特此公告。

葵花药业集团股份有限公司

董事会

2023年10月8日